

# 走入社區・老老少少一起同樂

2001水上鄉四健會幹部聯誼活動

水上鄉四健會義指 / 林殷肅

由於天空不作美，雨一直下個不停，迫使野炊活動只好在塗溝村義指家門前的騎樓下舉行。（因為材料及食品前一天已準備就緒，無法取消。）可能是烤肉的香味隨風四處散溢、不一會兒工夫，居住在附近的左鄰右舍，紛紛拿出小板凳，不論老老少少都加入了我們的行列。看來我們真是走入了社區，來個大融合



新開幕的「育蝶園」，歡迎你來參觀



因為天雨，在騎樓下烤肉：引得老老少少大家一起來活動，好熱鬧



烤肉香處處四溢

# 迎向50優質活力四健會年會

大雅鄉農會 / 張耿豪

一年一度四健會年會是在台中縣豐原市公老坪觀光農園舉辦，本屆由台中縣農會協助辦理，召集轄內21個鄉鎮市農會四健指導員及四健會員擔任工作服務人員。承接大雅農會四健指導員業務已有4年，其中所承辦之四健活動經驗亦累積不少，但

此次年會活動卻是多年來最盛大的挑戰，因此我向所參加的工作者囑咐：大家一定要全力以赴，盡己之力協助活動舉辦。

而此次年會活動也是為明年四健會50週年慶作暖身。

在5月29日，來自台中縣



有活力、有朝氣

了。

近中午時，雨稍歇了，大夥趁機四處走走，馬路邊的馬櫻丹經雨水的洗濯後，更顯得清新亮麗了，水溝邊的水蠟燭一樣紅艷美麗。而我們也迫不及待的，要前去參觀新蓋好，即將落成的「育蝶園」。

進入育蝶園，首先進入眼簾的是翩翩飛舞的「樺斑蝶」，由於氣候及品種的關係，這裡最常出現的常客就是樺斑蝶了。而園內遍植了「馬利筋」、「醉蝶花」以及「風船唐棉」等許多種誘蟲的植物，尤其看到「唐棉」一棵棵長刺的果實時，真有股衝動想將它摘下來；

因為它像極了「蠟筆小新」被他媽媽修理時，那頭上的滿頭包。

由於稟持著「要吃蒼蠅自己捉」(台語)的精神，每個人都認真的為了自己的中餐而打拼，當然還是有不肖份子，打著「偷渡客」的名譽，四處打野食。就在大家一場驚天動地的保衛戰中，結束了今天的活動。

餐後，好心的義指又推出一大筒冰涼的仙草蜜，給大家透心涼一下，真的是好棒。也順便推薦一下小而美的蝴蝶村，下次有空別忘了，可到此一遊，保證讓你心神舒暢，什麼煩惱憂愁都拋到九霄雲外。

